
4. VETERÁNSKÉ   EURO  VE   ŠPANĚLSKU  SKONČILO 
 
Dva čeští zástupci – loňský vítěz VYKOV ČESKÉ BUDĚJOVICE a VETERÁNI 
PRAHA, se zúčastnili opět chaosového turnaje ve španělském Lloretu de mar.  
Zaslané pokyny „reglement“ k turnaji, jsme mohli hned po příjezdu zahodit do koše, 
místo avizovaných 6-8 družstev (obava z prasečí chřipky), bylo přítomno 5 družstev 
a vytvořen herní systém každý s každým z kterého vzešlo celkové umístění. Původně 
byl turnaj rozvržen do pěti dnů (s jedním volným dnem pro každé družstvo), bohužel 
byl hned druhý den narušen obsazením haly pro jinou akci a všechna utkání 
sobotního dne byla zrušena. 
Další den byla hala zpřístupněna až hodinu po plánovaném začátku prvního utkání a 
všichni aktéři včetně vedení U.E.F.S. si tak mohli užít volné debaty na rozpáleném 
nádvoříčku před halou. 
Turnajem se stylem start – cíl, prohnalo družstvo TORPEDO VLADIMIR (vítěz 
ruské veteránské ligy), které má svou hru postavenu na dvoumetrovém Gregoriji 
Mullinovi a téměř bezchybném Sergeji Mironovi (oba po zásluze vyhlášeni nejlepším 
hráčem a střelcem turnaje). 
Veteráni Praha se s TORPEDEM potkali hned v prvním utkání a po poločase 1:4 
nakonec podlehli 2:8 (pro zranění neodcestoval Martin Ullman a nehrál Vlasta 
Zezula), skvěle zachytal Karel Babíček ale na smršť v podání Mullin, Mironov jsme 
nenašli zbraň, stály proti nám i dvě nastřelené tyče a břevno (branky: Duchek, 
Čížek). Další šachy v rozpisu nám na druhé utkání určily české derby. Vyrovnané 
utkání, které se nejvíc nepovedlo ruskému rozhodčímu (nesmyslně odpískaná 
devítka, atd. Otevřená hra v závěru utkání za stavu 3:2 pro VYKOV, skončila 
brankovou přestřelkou a VYKOV zvítězil 5:3 (branky: 2 Čížek, 1 Kloubek). 
Poslední den turnaje museli Veteráni sehrát 2 utkání. Hned to první se ZORKIJ 
pohřbilo naděje Veteránů na medaili. Po skvostném začátku a opravdu bojovném 
nasazení a presingu -  4.minuta tyč, neproměnění vyložené šance, jsme první poločas 
hráli 1:1. Pak opět následovala tyč, několik střel těsně vedle branky a otevřené 
poslední tři minuty va bank vyústily v prohru 1:6, k utkání už nenastoupil další 
zraněný hráč K. Maceridis (branka: Duchek). K poslednímu utkání proti domácímu 
celku LLIVIA nastoupil do branky Jan Ježek a svým parádním výkonem zachránil 
remízu 2:2 a tím celkové 4. místo na turnaji (branky: Sokol, Kloubek). 
VYKOV podlehl TORPEDU 0:7 a týmu ZORKIJ 4: 6 a obsadil na turnaji 3.místo. 
Velmi dobré výkony odvedli na turnaji čeští rozhodčí J. Štechmüller a V. Tůma 
z kterých si bohužel zbývající přítomní kolegové na turnaji příklad nevzali. 
Ostatní výsledky: 
VYKOV – LLIVIA 10:3, TORPEDO – LLIVIA 8:3, ZORKIJ – LLIVIA 3:0, 
TORPEDO – ZORKIJ 2:1 
Pořadí: 
1. TORPEDO VLADIMIR, 2. ZORKIJ KRASN., 3. VYKOV Č. BUDĚJOVICE, 
4. VETERÁNI PRAHA, 5. LLIVIA FUTSAL 
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